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 .מ"מ 85בערך . א .3

 

 ערךבחודש זה הטמפרטורה המזערית היא ב, )1(החודש הגשום ביותר הוא חודש ינואר . ב

    5. 

 

 כמות 2עד  5מחודש . נכונות) 3(-ו) 2(תשובות , כלומר). 4(התשובה הנכונה היא  . ג

 עד 12חודשים ( 1לאחר חודש , המשקעים הולכת וגדלה והטמפרטורות הולכות ויורדות    

 .כמות המשקעים הולכת וקטנה והטמפרטורות עולות) 10    

 

 .11, 12, 1, 2, 3: ים הגשומים ביותר הםהחודש 5. ד

85מ"מ 620: כמות הגשמים     100 125 140 170+ + + + =. 
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 .מ"מ 124-כמות המשקעים החודשית הממוצעת היא כ    

 

 בחודש מאי ההפרש בין הטמפרטורה המזערית לבין הטמפרטורה המרבית הוא הגדול  .ו

 .ביותר   

 

 לכן תוצאת חודש, מ"מ 85-שנתי של המשקעים הוא כ-בחודש נובמבר הממוצע הרב. ז

100מ"מ 15(מ מהממוצע "מ 15-גבוהה בכ 2000נובמבר בשנת      85− =.( 

 

 .הנתונים מנבאים טוב יותר את התוצאות העתידיות, ככל שהתקופה ארוכה יותר. ח
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 טריגונומטריה
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 סטטיסטיקה והסתברות

 

1.8. א .6 2.5 2.4 1.2 0 3.4 3 0.6 3.1 0.8 0.2 1.3
12

x − − − + + − − − − − − −= 

                                                         17.9
12

x 1.492−= = − 

 

0.7. ב 0.4 2.3 1.2 3 2.4 3.8 1.5 3.2 0 0.8 3.2
12

x − + − − − − − − − + − −= 

                                                         21.7
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17.9. ג 21.7
24

x 1.65− −= = 1.492או               − 1.808
2

x 1.65− −= = − 

 

 −2.4: 1חודש   : הילה. ד

 −2.3: 2חודש                

 −3.1: 1חודש    :    דן    

 −3.2: 2חודש                
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 .ממשקלו 3%-יואב הפחית כ    

 
 

 


